

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Annulation

Date de publication: SHAB 27.12.2021 Numéro de publication: HR03-1005369221

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Annulation De Giorgi Alessandro - La Terrasse du Port, Port-Valais

De Giorgi Alessandro - La Terrasse du Port Sur les Quais 1897 Bouveret

Date de radiation: 22.12.2021

De Giorgi Alessandro - La Terrasse du Port, à Port-Valais, CHE-220.245.712, entreprise individuelle (No. FOSC 6 du 10.01.2018, Publ. 3980209). Transfert de patrimoine: selon contrat du 25.11.2021 et inventaire au 30.06.2021, le titulaire a transféré les actifs de CHF 221'449.04 et les passifs envers les tiers de CHF 89'646.25 à la société "La Terrasse du Port Sàrl" à Port-Valais (CHE-442.955.071). Contre-prestation: 20 parts sociales de CHF 1'000.00 de "La Terrasse du Port Sàrl" ainsi qu'une créance de CHF 111'802.79 à l'encontre de cette société. Radiation par suite de constitution de la société "La Terrasse du Port Sàrl", à Port-Valais (CHE-442.955.071) avec cession d'actifs et de passifs.

Registre journalier no 5595 du 22.12.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 6, Date: 10.01.2018

Point de contact: Registre du commerce du Bas-Valais